

平成29年8月2日 熊本県知事公室くまモングループ



「大くまモン展」の開催について

このたび県では、全国の百貨店等と連携して、くまモンの魅力を集めたはじめての本格的な展覧会「大くまモン展」を以下のとおり開催します。

これまでの有名企業とのコラボ商品をはじめ、くまモンが実際に使った衣装や名刺、 絵本原画、過去のPR素材など、滅多に見ることができない貴重な品が数多く展示されます。

また、ここでしか購入できない展覧会オリジナルグッズなど、約850種類のくまモン関連商品を販売し、その売上の一部を熊本地震義援金として被災者の皆さまにお届けします。

展覧会を通じて、熊本地震に際して応援いただいた全国の皆さんに感謝の気持ちを 伝えるとともに、元気な熊本をアピールして参ります。

記

【大くまモン展の概要】

●期 間:平成29年9月~平成31年(予定)

●会 場:9月13日からの大阪会場を皮切りに、全国の百貨店催事場約10会

場を巡回する予定です。

●主 催:熊本県、開催百貨店

●その他:今後の各展覧会の内容については決定次第、くまモンオフィシャルサ

イトで公開します。

※くまモンオフィシャルサイト http://kumamon-official.jp/

【大くまモン展 (大阪会場)】

●名 称:大くまモン展~熊本復興をH2Oサンタもお手伝い~

●期 日:平成29年9月13日(水)~9月25日(月)

●時 間:午前10時~午後8時

※金・土曜日は午後9時、最終日は午後6時まで

●会 場:阪急うめだ本店 9階 阪急うめだギャラリー

(大阪府大阪市北区角田町8-7)

●主 催:熊本県、一般財団法人H2Oサンタ

●入場料:無料

|くまモン出動日(予定): 9月13日(水)、16日(土)|

(お問い合わせ先)

■熊本県 知事公室くまモングループ

担当:山﨑、四方田

直诵 096-333-2133 (内線 5258)

■一般財団法人H2Oサンタ

担当:河瀬、外間 06-6313-9304